

## 财经



## 资源税改革有望年内在全国铺开

有关部门权威人士近日向媒体透露,年内很可能在全国范围内推行资源税改革。专家也支持这种预判,认为资源税改革在新疆试行之后,在全国铺开并不存在技术上的难度,但煤炭可能不会纳入从价计征范围。王涛

## CEO行踪

李嘉诚

环境让我们反思过去



在深圳特区成立30周年庆祝大会上,香港长江实业集团有限公司董事局主席李嘉诚坦言:这一代人历经战乱,见证诸多变迁,每当参加这样的庆典,总是情难自禁,个人成长与国家发展的一幕一幕不断涌现眼前,虽然环境的优化不一定能带来智慧,但却可以令我们反思过去,更明白对努力争取而来的成就懂得珍惜,也能让人觉得留在这里有对未来的希望。

江南春  
反思分众这四年

2003年创立分众传媒、2005年登陆纳斯达克、2008年以80亿美元市值成就纳斯达克市值第一的中国概念股——这样一飞冲天式的成功,完全颠覆了前辈如柳传志、南存辉等企业家卧薪尝胆数十年方成大器的创富路径。

再见江南春,他说话语速依然很快,依然激情四射,连手机都还是用的四年前那款——据说连发短信都已经不太灵便。记者问他最大的改变到底是什么,他沉吟半天才说:“分众不会再谈什么数字媒体集团。”

彭靖

杜双华  
或拿钱走人

2009年9月6日,山东钢铁集团有限公司与日照钢铁控股集团有限公司正式签订资产重组与合作协议。一年之后,山钢与日钢终于划定了最后的重组大限。

根据最新公布的这份时间表,双方将在今年11月30日前完成资产收购交割。不过,根据双方日前签署的第二份重组协议,重组的方案发生了重大变化:原本共同增资入股的重组,如今则是以一次性收购方式完成。这意味着,日钢董事长杜双华将可能资产变现后退出。

节能空调要入户核查  
我省将重点检查10691台高效节能空调

星报讯(胡龙生 记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委环资处了解到,省发改委、省财政厅将开展第二批高效节能空调核查工作,届时将有专门人员入户进行调查。如果有人敲你的门对空调信息进行登记,可得要给他们开门哦,烦请将您的购机发票和室内机序列号型号提前准备好。

记者了解到,为做好2009年“节能产

品惠民工程”高效节能空调推广补贴资金清算工作,保证国家财政补助资金安全,确保各企业推广情况符合高效节能产品财政补助资金暂行管理办法和“节能产品惠民工程”高效节能房间空调器推广实施细则相关要求,今年7月份以来,按照国家发展改革委、财政部的部署要求,制定推广情况专项检查任务。这一阶段,我省核查任务共1350个高效节能空调购置用户,

涉及高效节能空调共10691台(套),核查区域主要为合肥市瑶海区。

“省发改委、财政厅将委托调查公司进行入户核查,用户可以将购机发票和室内机序列号型号提前准备好,我们将安排专门人员登记。为感谢用户的积极配合,我们将免费赠送高效节能灯一只。”省发改委环资处相关负责人表示。

## J 聚焦

今年中国工业增速仍可达13%左右

中国工信部运行监测协调局局长辛国斌7日称,受去年全年“前低后高”走势影响,下半年工业增速将有一定程度回落,预计下半年降到10%左右,全年仍可达13%左右。

石岩

## G 关注

银行短信服务暗藏惊人收益

近期,记者走访了多家银行发现,几乎所有的银行都开通了“手机短信账户提醒功能”。是否对这项服务收费,则分为两大阵营,一个是以工、农、中、建为首的四大国有银行组成的收费阵营。另一个则是以交、招、浦发等股份制银行组成的免费阵营。但收费方式均为包月或者包年,针对不同的客户,收费标准也有所不同,分为每月1元、2元和3元的,最高的年收费达到36元。

“银行发送短信的成本实际上并不高。一条短信的成本只有几分钱。”据业内人士透露,像银行这种大单位,通信公司的报价比普通用户的短信收费低得多。多数借记卡客户在开通短信提醒业务后,每个月收到的短信不超过10条。保守估计,银行在此项业务上的利润率最高可以达到100%至300%。

目前,任何一家国有商业银行的银行卡发行量都达到数亿张,每年仅短信通知费就能轻松赚取过亿的利润。

王丹妮

## B 本地

前7月全省非公经济营收近万亿

今年以来,全省非公有制经济继续保持了快速、健康发展的良好态势。记者从省经信委了解到,1-7月,全省非公有制经济实现营业收入9554亿元,同比增长24%,全省非公有制企业2098万户,同比增长13%,总量和规模进一步扩张。

据了解,全省17个省辖市非公有制经济快速发展。据统计,各市上半年非公有制经济增加值增速均高于同期本地区生产总值增速2个百分点,其中合肥市非公有制经济实现增加值660亿元,非公有制经济营业收入1880亿元,总量居全省第一。

记者 宛月琴

“预算外收入”将退出历史“舞台”

近日,省财政厅下发通知,决定从2011年1月1日起,将按预算外管理的收入(不含教育收费)全部纳入预算管理,收入全部上缴同级国库,支出将通过一般预算或政府性基金预算予以安排。从此,我省预算外收入将全部纳入国库管理或专户管理,“预算外收入”这一称呼将退出我省财政预算管理的历史“舞台”。

实习生 胡龙生 记者 沈娟娟

7月皖重点税源企业入库地税31亿

昨日,记者从安徽省地税局了解到,7月份,全省重点税源企业(上年实际缴纳地方各税合计100万元及以上企业)入库地方税收31.8亿元,占当月全省地方税收收入的57%,同比增收3.5亿元,增长12.3%,增幅比上月提高13个百分点;1-7月份,全省重点税源企业累计入库地方税收221.7

亿元,占全省地方税收收入的57.1%,同比增收46.1亿元,增长26.3%。

实习生 胡龙生 记者 沈娟娟

我省民企能源企业获3500万元补助

记者昨日从省能源局了解到,我省马鞍山科达机电有限公司的Newpower清洁燃气化系统生产基地项目被列入2010年能源装备自主化项目,获得中央预算内投资补助3500万元。

马鞍山科达机电有限公司是广东科达机电股份有限公司(上市公司)在马鞍山市投资设立的全资子公司,是一家以生产陶瓷整线装备为主的高科技企业。马鞍山科达机电有限公司“Newpower清洁燃气化系统生产基地项目”总投资50000万元,将形成年产500台套“Newpower清洁燃气化系统”的生产能力,可实现年销售收入90余万元。

记者 樊立慧

鄂豫皖6市共享大别山红色旅游

今后,广大游客有望无障碍游览大别山各红色旅游景点。记者从省旅游局了解到,鄂豫皖《大别山区域六市红色旅游合作协议》日前签署,根据该协议,大别山将塑造区域旅游整体形象和统一品牌,并待时机成熟,推出大别山旅游“一卡通”。

此次鄂豫皖三省黄冈、孝感、随州、信阳、六安、安庆签署的协议对今后6年的工作做出了安排,达成了建立六市红色旅游合作联席会议制度、塑造区域旅游整体形象和统一品牌、启动实施大别山红色旅游行动计划、共同打造和推介大别山区域红色旅游精品线路产品、推动无障碍旅游、建立六市红色旅游人才区域交流培训制度六项协议。

实习生 程龙杰 记者 董艳芬

## 保单信息,及时知晓

## 生命人寿推出保险短信服务

为使客户能更便捷获得保单信息,及时提供服务,近日,生命人寿为客户推出保险短信服务。

此项服务推出后,客户可以通过手机短信提示,及时知道自己所购买保单的缴费状态、续期应缴保费时间、金额、到期生存领取提示、理赔手续,以及保全变更、理赔案件进展情况等等。

据生命人寿相关负责人介绍,此次推出的保险短信服务不仅仅解决客户在保单业务处理方面的需求,而且将逐渐向附加增值服务延伸,如VIP服务、健康关怀、温馨问候、特殊天气提示等。

在客户服务渠道上,生命人寿目前已拥有95535热线电话、保险网站查询、保险代理人代办等一系列便捷方式。这次推

出的保险短信服务进一步丰富了生命人寿的客户服务渠道,并与之前的各种服务方式共同构成生命人寿的立体服务网络。通过这个立体服务网络,生命人寿客户无论何时、身处何地都可以通过不同方式享受到公司的优质服务。

(小楠)